

EDITAL 09/2024

ERRATA N° 01

Alteração do Cronograma

Considerando o Edital N° 09/2024 - DRG/SLT/IFSP, de 22 de fevereiro de 2024, disponível em: <https://nextcloud.slt.ifsp.edu.br/nextcloud/index.php/s/9ptTknDaJaiTyZH>.

No cronograma do edital:

Onde se lê:

DIA/HORÁRIO	ETAPA
22/02 às 18h até 03/03 às 23h59	Inscrições
04/03 – a partir das 14h	Resultado e Divulgação dos Inscritos
05/03	Recurso contra Indeferimento da Inscrição
06/03 – a partir das 14h	Resultado Final e Convocação para Matrícula

Leia-se:

DIA/HORÁRIO	ETAPA
22/02 às 18h até 10/03 às 23h59	Inscrições
11/03 – a partir das 14h	Resultado e Divulgação dos Inscritos
12/03	Recurso contra Indeferimento da Inscrição
13/03 – a partir das 14h	Resultado Final e Convocação para Matrícula

Desta forma, os prazos foram prorrogados.

(Original assinado)

COORDENADORIA DE REGISTROS ACADÊMICOS